

雨天俩人被困车顶 男子跳入污水抱下女子脱困

咖啡不加奶：

昨天那一幕真是惊险，但同时也令人感动！

主持人：

发生什么事了？

咖啡不加奶：

现在是梅雨季节，降雨量猛然变大。这不，连续下了几天雨后，我家这边多处路面积水严重，好多车被淹。

主持人：

那应该挺危险的吧？

咖啡不加奶：

是的。昨天我在家休息，往窗外外面一看，竟然看到多辆车被困在水里，有的车轮已被淹没，有的只露出天窗。

主持人：

车辆无法行驶，车主有采取什么措施吗？

咖啡不加奶：

其中那辆只露出天窗的车子，车顶上站着，一男一女。可能俩人估计水会不断涨上来，就爬

到车顶等待救援。

主持人：

然后他们又怎么办了？

咖啡不加奶：

当时，路边有很多人站在安全地带围观，大家都很有热心，还有人大喊，叫他们站在车顶上要小心，不要打滑摔进水里。有的人还说水还会满上来。

正当大家焦急万分时，男子果断从车顶跳入水中，水已淹过腰部。但是女子由于穿着裙子，从车顶上爬下来不方便。

主持人：

那怎么办呢？

咖啡不加奶：

还好，男子跳入水里后，向女子伸出双手，公主抱把女子从车顶上抱下来了。

当时，污水都满到男子的腰了，又抱着个人，但他还是坚持抱着女子走出积水地区。

现场好多人鼓掌，为这位男子喝彩。我觉得他特别绅士，是妥妥的暖男一枚。

邻居借保健品后以次充好归还 借者很郁闷但不好意思问原因

枇杷树：

这几天，我心情郁闷。

主持人：

怎么啦？

枇杷树：

因为发现邻居归还的保健品，与自己买的外包装不一致。我怀疑她买的是便宜货，但又不好意思问。

主持人：

能说说具体情况不？

枇杷树：

前几天，我花了400多元买了2瓶保健品，是从邻居向我推荐的美国代购那里买的。吃了一周后，体重减了3斤，与邻居提起后，她向我借，说是买来后再归还。

主持人：

保健品也要向人借？

枇杷树：

是的，因为到美国代购那里买，邮寄要半个多月。邻居说她等不及，想早点吃早点减轻体重。刚开始，我不大情愿，因为自己的那

一瓶也快吃完了，但碍于情面，不好意思拒绝。

当时，她还说到同家代购买，保证同价同款，所以就借了。

主持人：

你是怎么发现不一样呢？

枇杷树：

保健品归还后，我看外包装不一致，然后问代购，对方说这不是从她家买的。

与邻居相处了10多年，我对她了解不深，但知道她是生意人，很精明。

主持人：

你怎么知道她买的更便宜。

枇杷树：

我买的那款保健品，价格是比较高的，网上有很多同类但售价低的产品。而且邻居这几日刚推荐一位新的美国代购者，商品价格相对便宜些，所以我怀疑她买了便宜的商品还我。

现在，我每次想到这事就心烦，觉得今后还是少跟她交往比较好。

对公共场所吸烟很反感 希望大家约束自我共建文明家园

紫罗兰的香味：

我多年在海外留学，今年由于疫情原因回乡，看到公共场所有人随地抽烟，很无语。

主持人：

发生什么事了？

紫罗兰的香味：

在一些城市，如果市民在不该抽烟的地方抽，监管部门会对抽烟者罚款，场所也会受到相应的处罚。

这段时间我待在老家，经常跟朋友出去玩，发现一些餐馆、小酒馆等公共场所，抽烟者众多，导致空气很不好，人待久了吃不消。

主持人：

室内抽烟会给很多人带来困扰，你有尝试劝告他人吗？

紫罗兰的香味：

我劝过的，但抽烟者太多，作用不明显。我猜室内抽烟已成默许行为吧。

主持人：

你发现后向有关部门举报了吗？

紫罗兰的香味：

二手烟对人危害大，特别是一些公共场所，还有孩子在，对他们的伤害会更大。前几日，我向有关部门举报过了，工作人员第一时间赶到现场劝导，但离开后大家又继续抽。

主持人：

城市文明还要靠大家共同维护。

紫罗兰的香味：

我想通过 Q 来 Q 去 提醒，为了大家的健康，尽量不在公共场所抽烟。每个人心里都要有一把衡量行为准则的道德尺，大家要约束规范好自己的言行，让社会更美好。

中国县市区域报好专栏

婆媳之间关系紧张 男子妙计打破僵局

小笼包：

这几天，我感触良多，感觉婆媳间的矛盾并非想象中的难解决。

主持人：

你怎么突然有这样的感慨？

小笼包：

上个月的母亲节，老公背着我送婆婆一串很好看的项链，然后告诉她是我送的。

婆婆知道后，当天我就感受到她态度的变化。

主持人：

你老公也是用心良苦。婆婆对你的态度具体改变在哪？

小笼包：

吃晚饭时，婆婆不停地给我夹喜欢吃的菜，还一直找我讲话。吃完后，她还邀请我一起散步。

主持人：

你当时有什么感觉？

小笼包：

我刚开始还觉得很奇怪，待老公告知真相后才明白。让我感动的是，体贴的老公用了一个简单的举动，让婆婆对我的态度发生大转变。

刚开始，我还不适应，有点受宠若惊。

主持人：

所以说，婆媳关系的处理没那么难。大家在同一个屋檐下生活，要相互理解和包容。只要一方表现出善意，自然而然关系也就缓和下来了。

你对婆婆的态度有所改变吗？

小笼包：

肯定有的，我特别感谢老公的细心。其实，这之后我觉得很多时候两个人之间的关系，可以由旁人帮忙理顺。

俗话说，当局者迷，旁观者清。从这件事后，我发现在人际关系的处理中，遇到矛盾时肯寻求他人帮助，也是一个好办法。

主持人：

关系改善后，你跟婆婆相处方式变了吗？

小笼包：

自从婆婆主动找我聊天后，我对她的看法也发现了180度的转变，没之前那么讨厌她了。

我开始留意她喜欢的东西，很多时候会更尊敬她，主动找她说说心里话，时不时送点小礼物。现在，我俩的关系一天天变好。

老公看到我俩的变化后，心里很欣慰，说那条项链送得值了。

主持人：

那可真是个好消息。其实和任何人的关系都是一样的，只要有一方做出让步，另一方肯定会有所改变。

人和人的关系就像跷跷板，你的一举一动都在影响着对方。只要有人先做出改变，关系会越来越越好。